

三个“80后”带着女友来卖淫

通讯员 秦荆
快报记者 宗一多
发自秦淮区法院

“如果您需要异性服务,请进入我的QQ”,网友一旦进入到推荐的QQ,“女性照片、年龄、三围、价钱、联系方式”随即迎面而来……

日前,南京警方网上发现异常后当即顺藤摸瓜,一个利用网络招嫖的卖淫团伙随之落入法网。让大家意想不到的,这个由3男3女组成的卖淫团伙,其成员均为“80后”,并且互为男女朋友关系。这一团伙成员因触犯介绍卖淫罪、容留卖淫罪均被南京市秦淮区法院判处有期徒刑。

带着女友来宁卖淫

没有一技之长却又好吃懒做,重庆巫山县的“80后”无业男子王可、朱志、李彰带着各自女朋友于今年初在一次聚会中讨论如何发财。讨论来讨论去,大伙也没有一个来钱快的途径。最后,王可见自己的女友小丽以及两位朋友的女友均颇有几分姿色,便提议到大城市去发展,“男的拉

客,女的去接,赚了钱有福同享。”王可话音未落,便迅速得到了朱志、李彰的赞成,“这个主意不错。”

起先,小丽出于害羞不太愿意,但经不起王可等人再三引诱,加上自己本身也是个好吃懒做、贪图钱财之人,便终于点头应允。其他两位女孩见小丽同意了,也就顺水推舟答应下来。

计划商定,众人随即展开行动。2008年2月下旬,王可、朱志、李彰带着各自女友来到了南京,计划从事皮肉生意营生,一个有组织的犯罪团伙很快成型——王可是首领,朱志、李彰等人一切活动听他指挥。

请网络聊天人拉客

朱志等人先在南京市广州路附近一居民楼里租了一套房子,用于大伙儿平常休息以及女友卖淫,“嫖客一来,咱们就腾出房间让她们卖淫。”

如何能迅速招徕嫖客呢?王可、朱志、李彰凑在一起一商量,一个主意迅速产生:“现在网络上有专门的网络聊天人,他们成天挂在网上聊天,我们不如花些小钱,请他们在

人流量较大的聊天室里发布招嫖消息,我们把各自女友的联系电话给他们,到时嫖客就会主动联系了。咱们不就可以坐在家里数钱了?”

李彰迅速找到网吧上网,并和一个网络聊天人取得联系,商定按每天200元的价格支付代聊费。除此之外,王可、朱志、李彰等也身体力行,经常上网发布信息招徕嫖客。

经过多方“努力”,迅速就有“嫖客”主动联系。据法院审理查明,最早从今年3月7日开始,嫖客濮某看到网络招嫖信息后,按照电话约定来到广州路朱志租住的房间里,与朱志的女友一番“云雨”,“朱志见客人上门时,自己出去回避或者到楼下望风”。随后,嫖客章某、张某、周某等10多人先后“光临”,每次支付嫖资300元。

扣除必要的开支后,这些剩余的款项很快就被王可等人挥霍一空。

感觉吃亏纷纷单干

由于大家在一起“共事”,各自女友无论“接客”多少,都纳入总收入一起开销。这样一来,随着生意的发展,

王可有些不愿意,因为他的女友小丽姿色不错,平常“接客”较多,可赚的钱却大家一起花。

感觉有些吃亏后,王可随后提出“单干”,率先撤出了这一团伙,带着女友在外重新租了房子“另起炉灶”。李彰见此也外出“单飞”,各自重新找了“网络聊天人”发布招嫖信息,介绍女友卖淫。

不过这些人之间偶尔还是有些“业务往来”。据李彰的女友供述,“她不方便的时候,曾介绍了两名嫖客给朱志的女友,事后分得嫖资250元。”

然而王可等人想不到的是,他们的“幸福时光”实在来得太短暂了,不到一个月的时间,南京警方接到举报后迅速将他们一网打尽。

今年9月18日,南京市秦淮区法院经审理后,根据犯罪事实情节等,以介绍卖淫罪分别依法判处王可、朱志、李彰有期徒刑2年6个月、1年2个月、8个月,并处相应罚金;李彰女友等人也分别因容留卖淫罪、介绍卖淫罪被处以相应刑罚。

(文中人物为化名)

新人拍MTV演绎爱情

时间:昨天下午
地点:白鹭洲公园

昨天,在南京白鹭洲公园,一对新人重新演绎了《青花瓷》,讲述了另外一段荡气回肠的爱情故事,男女主角动情的演绎在公园里引起了不小的轰动。

“我的老婆特别喜欢《青花瓷》这首歌。我希望在婚礼上能播放这段浪漫MTV,向嘉宾们展现我们浪漫的爱情。”新郎钮恒满脸洋溢着幸福。早在这个月初,钮恒和新娘刘娟就找到了司仪胡鹭,开始设计和构思MTV的拍摄。昨天下午是开机的时间,这首MTV终于揭开了它神秘的面纱。

新娘刘娟扮演的是一名大户人家的小姐,家中主营青花瓷器的生意。刘娟清秀甜美,长发飘逸,身穿蓝色水袖对襟襦衣,端庄可人。新郎钮恒则扮演了一个穷书生,在刘娟的家中给青花瓷绘制图案。他的头顶顶了一个书生发髻,身穿白衣,气质儒雅。

拍完四组镜头,一对新人已经汗流浃背,不过两人仍然兴致勃勃,大呼“过瘾”,“在电视上看到那些明星拍古装片,我们只有羡慕的份儿,没想到如今自己也能过一过戏瘾,真是不错。”刘娟开心地说。

这对新人拍戏时还真的挺有明星的范儿,引来不少围观的市民。市民刘大妈原本在公园锻炼,一看到这儿有人拍戏,就赶紧过来看新鲜,“他们演得真好,我还以为是真的明星呢。”“是啊,我还准备拿个小本子请他们签名呢。”一位大爷笑着帮腔。

不过,毕竟是第一次拍戏,虽然过瘾,但是过程也并非一帆风顺。在拍到刘娟抱着青花瓷哭泣的镜头时,刘娟总是笑场,别谈哭了,她抱着瓶儿就忍不住笑出声来。导演胡鹭在一旁干着急,新郎钮恒倒是计上心来,他一甩手,佯装怒气冲冲地转身:“不拍了!真没意思。”

刘娟吓了一跳,探头一看,发觉新郎真的在生气,心里一委屈,真“哇”地一声哭



昨天,一对新人以“青花瓷”为题,拍摄新婚的MTV。图为拍摄现场的两个场景。快报记者 赵杰 摄

了出来,双泪横流,梨花带雨,钮恒乐了,导演胡鹭更是乐得慌,忙着指挥摄像周俊:“快拍,快拍!”

另外为了体现青花瓷的主题,导演胡鹭还在女主角刘娟的服装上着实下了一番功夫。原本刘娟穿着一件白底蓝花边的襦衣,昨天上午,胡鹭

紧急找到画家好友,在刘娟的上装上用蓝色墨水绘制了十几个一模一样的青花瓷图案。

11月9日是钮恒和刘娟举行婚礼的日子,“有了这首凝聚我们心血的MTV,我想这场婚礼我们会毕生难忘。”钮恒紧紧握着刘娟的手说。

快报记者 解璐

刚给4500元,又有人要1万元

一企业连遭“消费者”敲诈

时间:昨天上午
地点:四所村派出所

昨天上午,河南一家肉类食品加工企业上海分厂的经销商顾先生来到南京四所村派出所报警,称遭遇团伙诈骗,对方屡称在火腿肠中发现异物,要找媒体曝光要“赔偿”。

“消灾”花掉4500元

顾先生是某肉类企业的经销商,前天,他专程赶来南京处理顾客投诉。投诉人是一名自称姓钱的男子,此人周五在南京滨江西苑的一家超市购买了他们厂的火腿肠肉,在肉中发现了一块创可贴。在电话中,这名姓钱的男子要挟道:“要么我找媒体曝光,要么厂家赔钱封口,至少3万元。”

接到电话,顾先生颇为疑惑,自己单位肉类加工的生产线是全封闭的,怎么会有创可贴呢?几次电话协商未果,顾先生要求和钱某见面谈谈。

10月19日上午,在南京下关区的一家茶社里,顾先生见到了钱某。对方拿出了一块用塑料袋裹着的火腿肠肉,方肉切口平整,一片创可贴贴在中央,创可贴上面还有鲜红的血迹。

看到实物,顾先生心里一片雪亮:遇到讹钱的了。“粉碎机能把肉打成肉泥,骨头都能打碎,创可贴为什么打不碎?而且上面的血迹还这么新!”顾先生戳穿对方的谎言,“再说,创可贴搁在中间,刀子从上往下切下来,切口根本不可能这样平整,而应该是一个斜面。”

面对顾先生的质问,对方一口咬定创可贴不是自己塞进去的,厂方若不赔偿,就要把这件事公之于众。“赔钱不是问题,要是名声给败坏了,损失就无法挽回,就当是花钱消灾吧!”

顾先生说,明知是敲诈,可

为了避免事情造成不良影响,还是答应了赔钱的要求。最终,双方商定,顾先生付给钱某4500元封口费,钱某写收条,承诺这件事到此为止,不再闹大。同时,钱某还向厂方提供自己的身份证复印件作为证明。

可疑投诉再找上门

顾先生原以为事情到此为止了,哪知当天下午又有一个女子打电话过来,“我买的火腿肠里吃出苍蝇!要么赔1万元,要么我就让媒体曝光这件事!”这名女子的说词与钱某基本一样,说话都是带有东北口音,更令人起疑的是,两人的手机号码前几位也完全一样。

“骗子还有完没完?拿我这儿当提款机了?”顾先生压住怒火与骗子周旋,“1万太贵啦,能不能少点?”那名女子表示,如果要自己提供身份证复印件,赔偿就不能低于1万;如果不交复印件,那只要5000元就可以。顾先生询问对方家住哪里,自己可不可以上门看一下什么样的火腿肠里有苍蝇。可对方闪烁其词,不仅不肯说家庭住址,还一再表示,必须谈拢价格再见面。最后,顾先生回答:“我先请示下公司领导,明天我们再联系。”

挂断电话,顾先生立即将这件事汇报给了位于河南的总公司,总公司的负责人告诉他,与此类似的事情在吉林、河北已经多次发生,很可能是团伙诈骗,“再这样下去,骗子胃口越来越大,事情发展到这个地步,还是报警吧!”

昨日,顾先生来到四所村派出所报警。民警调查后发现,钱某提供的身份证系伪造,拨打钱某电话已无法打通。目前,警方已经介入调查。

(张先生报料奖60元)
见习记者 是钟寅

说声“失火”,男子甩手就走

时间:昨天下午2点多
地点:北门桥

快报讯(记者李彦)发现家门前有火情,男子到楼下告知女管理员,便扬长而去。昨天,玄武区北门桥一高层住宅内发生火灾,经女管理员一人扑救,及时将火灭掉,未造成大损失。

昨天下午2点多,北门桥一高层住宅楼,楼道内弥漫着一股浓烈焦糊味。保洁员拎着一趟趟往楼下运送。原来,约半小时前,9楼过道内突发了一场小火,将过道墙壁及天花板熏黑。据一位女住户介绍,事发时,一名家住9楼的男居民从电梯中出来后,便告诉女管理员9楼过道垃圾桶着火了。“他自己像个没事人似的,很轻松地说一句,就走了。”

2分钟后,一名12楼的居民称,乘坐电梯时闻到一股烧焦的糊味。此时,意识到出事,女管理员立即赶到9楼。电梯门刚打开,她愣住了。“到处都是烟啊,黑漆漆的,没把我给呛死,连东西南北都分不清了。”突然,火苗从电梯对面墙边的垃圾桶中窜出,女管理员看清后,慌忙中敲响一住户家门,端出水盆就往失火的垃圾桶中倒。一盆接一盆的水,来来回回地泼洒,女管理员一人在十几分钟后终于将火扑灭。一只高约1米的垃圾桶几乎只剩下一个底盘,所幸没有造成其他物品损坏。

对此,一位9楼女住户对管理员连连感谢,“要不是她及时救火,后果不堪啊!”事发后,楼内邻居聚集在楼下,议论纷纷,揣测失火原因,可能是有人将未灭的烟头扔至垃圾桶内所致。(周先生报料奖40元)

刹车不及,“康明斯”碾倒人

时间:昨天下午3点多
地点:麒麟门

快报讯(记者薛林)一名小伙骑助力车走在路边,结果不幸被一辆康明斯从背后碾压过去,当场惨死在路边。

昨天下午4点多,记者赶到麒麟门农村信用社附近,现场地上有一大摊血迹,还有一条四五米长的刹车印。肇事康明斯大货车已被拖离,被碾死的小伙尸体,在交警协助下,已送往殡仪馆。附近一家理发店的伙计回忆起事发经过还有点怕,他

说,下午3点40分左右,他站在店门口,“当时小伙子骑助力车由东向西,贴着路边行走,后来,一辆康明斯大货车从小伙子身后驶来,一下子把他撞倒了,中间的轮子随即从他头上轧过去,把半个脑袋轧扁了,导致他当场死亡。”在路边扫马路的女清洁工指着地上的刹车痕迹说,“地上拖出这么长的痕迹,肯定车速太快,小伙子死得好惨啊!”事发后,该路段交通一度受阻。交警部门赶到现场将肇事康明斯拖走,20分钟后交通恢复畅通。(陶先生报料奖30元)